

Соблюдение скоростного режима - залог безопасности на зимней дороге



В ближайшие дни в регионе прогнозируется потепление, снегопад и усиление ветра, в отдельных районах перемены. В сложных погодных условиях сотрудники Госавтоинспекции настоятельно рекомендуют участникам движения соблюдать предельную осторожность. Неопытным водителям лучше воздержаться от поездок за рулем на автомобиле.

Водителям следует соблюдать скоростной режим и помнить, что управлять транспортным средством надо осторожно, учитывая при этом интенсивность движения, особенности и состояние транспортного средства, дорожные и метеорологические условия.

Степень опытности водителя при езде в сложных погодных условиях играет немаловажную роль. Скорость движения зимой должна быть ниже на 15 км/ч. Движение должно быть плавным и неторопливым. Дистанция до впереди идущего транспорта должна быть увеличена. Торможение необходимо осуществлять с расстояния, превышающего в два раза. Будьте бдительны и готовы к внезапным изменениям траектории окружающих вас транспортных средств.

Водитель должен знать, как действовать во время пробуксировки, заноса и при езде в горку.

В случае заноса ни в коем случае не тормозить резко, крутить руль в сторону заноса, не блокируя передние колеса.

Будьте взаимовежливы и помните, что культура поведения на дороге – ваша безопасность.

ОГИБДД МО МВД России «Юрьянский»